



CONSILIUL LOCAL VLADIMIRESCU
JUDEȚUL ARAD
ROMÂNIA

Vladimirescu, Str. Revoluției, Nr. 4, Jud. Arad
Tel: 0257/514 101; Fax: 0257/206 280
E-mail: contact@primariavladimirescu.ro
Web: www.primariavladimirescu.ro



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **07.02.2023** cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Vladimirescu.

Consiliul Local Vladimirescu a fost convocat în ședință ordinară prin **Dispoziția Primarului nr. 47/02.02.2023 pentru data de 07.02.2023.**

În urma apelului se constată că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri aflați în funcție.

Președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora, propune supunerea la vot aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare din 31.01.2023 dacă nu sunt observații pe marginea modului în care au fost redactate de către d-nul secretar general Tanasă Ovidiu.

Nemaifiind alte discuții și nici alte observații pe marginea modului în care a fost redactat **procesul verbal de ședință**, președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora îl supune la vot și sunt **aprobat cu majoritate simplă, cu 17 voturi pentru**, devenind **Hotărârea nr.25/07.02.2023 a Consiliului Local Vladimirescu.**

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de ordinea de zi, președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora supune la vot ordinea de zi, care este **aprobată cu majoritate simplă, în unanimitate, cu 17 voturi pentru**, devenind **Hotărârea nr. 26/07.02.2023 a Consiliului Local Vladimirescu.**

1. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului comunei Vladimirescu pe anul 2023

Președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

D-nul primar Mag Mihai prezintă ca bugetul pe anul acesta este de 31.000.000 lei anul trecut a fost de 32.000.000 lei doar ca excedentul a fost anul trecut de 7.000.000 lei și anul acesta excedentul a ajuns la 4.000.000 lei. D-nul primar precizează ca excedentul bugetar a scăzut și prin prisma faptului că s-au finalizat lucrări pe bani europeni exemplu Modernizare străzi, Drumul Agricol și Afterschool și la capitolul de investiții suma prinsă este de 9.000.000 lei.

D-nul consilier Kempf Francisc ar dori să stea dacă actualizarea P.U.G. ului va începe în acest an.

D-nul primar Mag Mihai precizează că trebuie parcurse în acest an câteva etape premergătoare și astfel a fost nevoie să prevadă o sumă de bani în bugetul comunei cu această destinație.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre, președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat, cu majoritate absolută, cu 17 voturi pentru** devenind **Hotărârea nr.27/07.02.2023 a Consiliului Local Vladimirescu.**

2. Proiect de hotarare privind aprobarea alocarii sumei de 500.000 lei pentru finanțarea activității sportive a C.S. GLOGOVAT 2013, C.S. REAL HORIA si C.S. MURESANA MANDRULOC, pentru anul 2023

Președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

D-nul primar Mag Mihai prezinta faptul ca anul trecut s-a aprobat in prima faza suma de 400.000 lei si s-a mai acordat la sfarsit prin rectificare suma de 37.000 lei pentru a se asigura banii pentru activitatile sportive si pentru a asigura de la inceput toti banii, a propus suma de 500.000 lei.

D-nul consilier Huzur Dorel ar dori sa stie cum se impart la cluburile de fotbal banii prevazuti in buget.

D-nul primar Mag Mihai precizeaza ca banii se impart raportat la liga de fotbal in care isi desfasoara activitatea clubul si astfel clubul din liga a 4-a are clar mai mari cheltuieli si daca Horia va promova in liga a 4-a si ei vor trebui sa fie remunerati financiar ca si echipa din Vladimirescu. Referitor la echipa din Mandruloc va asigura tot ce este necesar pentru desfasurarea activitatii in conditii normale.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat, cu majoritate absoluta, cu 17 voturi pentru** devenind **Hotărârea nr.28/07.02.2023 a Consiliului Local Vladimirescu.**

3. Proiect de hotarare privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garantie nr. 468/ 09.12.2015 de la FNGCMM SA IFN in valoare de 1.800.690,10 lei in vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului de 1.636.991,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat - „Amenajare drumuri agricole in comuna Vladimirescu, jud. Arad”

Președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

D-nul primar Mag Mihai prezinta faptul ca referitor la acest proiect exista receptia pe lucrare doar ca fiind multe dosare de analizat exista riscul sa ne apropiem prea mult de termenul final al scrisorii de garantare si a preferat prelungirea termenului scrisorii pana in 19.05.2023.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre, președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat, cu majoritate absoluta, cu 17 voturi pentru** devenind **Hotărârea nr.29/07.02.2023 a Consiliului Local Vladimirescu.**

4. Alegerea presedintelui de sedinta

Președintele de ședință, d-na Lucaci Lupulescu Teodora prezintă faptul ca sedinta aceasta a fost ultima ședință la care dansa a putut îndeplini funcția de președinte de ședință, trecând cele 3 ședințe ordinare de la data alegerii domniei sale în această funcție și propune alegerea noului președinte de ședință.

D-na Lucaci Lupulescu Teodora il propune pe d-nul Mot Cristian consilier local pentru funcția de președinte de ședință.

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune votului propunerea, ca d-nul Mot Cristian sa fie presedinte de sedinta care este aprobata **cu majoritate simpla, cu 17 voturi pentru** devenind **Hotărârea nr. 30/07.02.2022 a Consiliului Local Vladimirescu.**

Nemaifiind alte discuții și nici obiecțiuni se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Vladimirescu din data de 07.02.2023 drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces Verbal în 3 exemplare originale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LUCACIU LUPULESCU TEODORA**


.....

R/D:T.O



**Contrasemnează,
SECRETAR GENERAL,
COMUNA VLADIMIRESCU
OVIDIU TANASĂ**


.....

